Z2P.212.14.2018 Poznan, dnia 20.02.2018r.

INFORMACJA O PYTANIACH NR 2

Dotyczy postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego w_trybie przetarqu
nhieograniczonego na podstawie przepiséw ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo zaméwien
publicznych ( ti. Dz. U. z 2017r. Poz.1579 ze zm.), zwanej dalej ustaw, ktérego
przedmiotem jest dostawa toreb dla biegaczy, koszulek bawelnianych oraz materiatow
reklamowych nha potrzeby imprez organizowanych przez Poznanskie Osrodki Sportu i Rekreaciji w
2018 roku.

Zgodnie z trescig art. 38 ust. 2 ustawy Zamawiajgcy informuje, iz wpiynely
zapytania:

1) Uprzejmie wnosze o przedtuzenie terminu skiadania ofert o 3 dni robocze czyli do 27 lutego
2018r.

Zakup prébek od dostawcéw a nastepnie oznakowanie ich przykiadowymi nadrukami jest
czasochtonne i potrzebujemy na to kilku dodatkowych dni.

2) Prositbym jeszcze o odpowiedz Ad.4 (4) Czy dopuszczajg Panstwo zlozenie probki w innej
kolorystyce niz wymagane w OPZ z zatozeniem, ze probka spetnia wszystkie pozostate kryteria
oraz z zastrzezeniem, ze finalny produkt bedzie w kolorze wymaganym przez Zamawiajgcego.

3) Prosze o odpowiedz na pytanie:
Czesc 3.

Pozycja 34 — czapka z daszkiem — Czy dopuszczajg Paristwo rozwigzanie rbwnowazne w postaci
zapiecia na rzep zamiast gumki ze stoperem?

4) Prosze o odpowiedZ na pytanie:
Czesé 3.
Pozycja 1. Kalendarz A5 tygodniowy

Opis liczby stron kalendarza (360 stron) odpowiada kalendarzowi dziennemu, nie tygodniowemu.
Czy zamawiajgcy ma na mysli kalendarz tygodniowy o liczbie stron 128-1447

Wobec koniecznosci $ciaggniecia prébki od producenta, do czego konieczne jest uzyskanie
odpowiedzi na ww. pytanie, wnosze o wydtuzenie terminu skfadania ofert do 27 lutego 2018 roku.

5) Prosze o informacje co zamawiajgcy rozumie przez szeroko$¢ czgstek zamka 5,9mm w opisie
przedmiotu zamoéwienia cz: | — torba dla biegaczy.

To bardzo duzy wymiar — czy nie ma tu btedu?

Czy caty zamek ma by¢ wykonany z metalu, czy tylko metalowe suwadto.
Odpowiedzi :
Ad. 1)

Zamawiajacy nie przedituzy terminu sktadania ofert.



Ad. 2)

Dla czesci lll tak.

Ad. 3)

Nie, pozostaje tak jak w opisie przedmiotu zamowienia.

Ad. 4)

Jako probke mozna przedstawi¢ albo kalendarz dzienny albo tygodniowy.
Ad. 5)

Nie, to nie jest blad + zaftgczam obrazek. Tylko suwadto metalowe reszta z plastiku. W zatgczeniu
zdjecie.
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